



各位

平成 24 年 3 月 5 日

上場会社名 多木化学株式会社
 代表者 代表取締役社長 多木 隆元
 (コード番号 4025)
 問合せ先責任者 取締役総務人事部統括マネージャー 前田 治彦
 (TEL 079-437-6002)

(訂正)「平成 23 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 24 年 2 月 13 日に発表いたしました「平成 23 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、掲載は、決算短信のうち訂正に該当した部分のみを訂正前と訂正後で併記し、訂正箇所には_____線を表示しております。

記

1. 訂正箇所

(セグメント情報等)

d. セグメント情報

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

前連結会計年度(自 平成 22 年 1 月 1 日 至 平成 22 年 12 月 31 日)

(注) 1. 調整額は、次のとおりであります。

(4) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額 66 百万円は、各報告セグメントに配分していない全社資産の設備投資額であります。

(訂正後)

前連結会計年度(自 平成 22 年 1 月 1 日 至 平成 22 年 12 月 31 日)

(注) 1. 調整額は、次のとおりであります。

(4) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額 66 百万円は、各報告セグメントに配分していない全社資産の増加額であります。

(訂正前)

当連結会計年度(自 平成 23 年 1 月 1 日 至 平成 23 年 12 月 31 日)

(単位:百万円)

	報告セグメント							調整額 (注1)	連結 財務諸表 計上額 (注2)
	アグリ	化学品	建材	石油 ・ ガス	不動産	運輸	計		
売上高									
外部顧客への売上高	10,239	11,949	2,896	3,617	1,609	2,928	33,240	—	33,240
セグメント間の内部売上高 又は振替高	1	72	—	50	79	277	481	△481	—
計	10,241	12,022	2,896	3,668	1,688	3,205	33,722	△481	33,240
セグメント利益	1,064	1,526	29	7	780	156	3,564	△1,285	2,279
セグメント資産	8,556	7,431	2,022	1,227	6,310	3,877	29,426	6,485	35,911
その他の項目									
減価償却費	267	285	69	28	295	<u>291</u>	<u>1,238</u>	<u>169</u>	1,407
(うち、のれんの償却額)	—	—	—	—	—	7	7	44	51
有形固定資産及び無形 固定資産の増加額	73	159	20	26	<u>64</u>	<u>24</u>	<u>369</u>	<u>172</u>	<u>541</u>

(注) 1. 調整額は、次のとおりであります。

- (1) セグメント利益の調整額△1,285百万円は、各報告セグメントに配分していない全社費用1,310百万円、のれんの償却費44百万円等であります。
- (2) セグメント資産の調整額6,485百万円は、各報告セグメントに配分していない全社資産6,115百万円、のれん432百万円等であります。全社資産の主なものは、親会社での現金及び預金、長期投資資金（投資有価証券）及び管理部門に係る資産等であります。
- (3) 減価償却費の調整額169百万円は、各報告セグメントに配分していない全社資産の減価償却費であります。
- (4) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額172百万円は、各報告セグメントに配分していない全社資産の設備投資額であります。

2. セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

(訂正後)

当連結会計年度（自 平成23年1月1日 至 平成23年12月31日）

(単位：百万円)

	報告セグメント							調整額 (注1)	連結 財務諸表 計上額 (注2)
	アグリ	化学品	建材	石油 ・ ガス	不動産	運輸	計		
売上高									
外部顧客への売上高	10,239	11,949	2,896	3,617	1,609	2,928	33,240	—	33,240
セグメント間の内部売上高 又は振替高	1	72	—	50	79	277	481	△481	—
計	10,241	12,022	2,896	3,668	1,688	3,205	33,722	△481	33,240
セグメント利益	1,064	1,526	29	7	780	156	3,564	△1,285	2,279
セグメント資産	8,556	7,431	2,022	1,227	6,310	3,877	29,426	6,485	35,911
その他の項目									
減価償却費	267	285	69	28	295	299	1,245	162	1,407
(うち、のれんの償却額)	—	—	—	—	—	7	7	44	51
有形固定資産及び無形 固定資産の増加額(注3)	73	159	20	26	1,662	191	2,134	561	2,696

(注) 1. 調整額は、次のとおりであります。

- (1) セグメント利益の調整額△1,285百万円は、各報告セグメントに配分していない全社費用1,310百万円、のれんの償却費44百万円等であります。
- (2) セグメント資産の調整額6,485百万円は、各報告セグメントに配分していない全社資産6,115百万円、のれん432百万円等であります。全社資産の主なものは、親会社での現金及び預金、長期投資資金（投資有価証券）及び管理部門に係る資産等であります。
- (3) 減価償却費の調整額162百万円は、各報告セグメントに配分していない全社資産の減価償却費であります。
- (4) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額561百万円は、各報告セグメントに配分していない全社資産の増加額172百万円、のれんの増加額389百万円等であります。

2. セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

3. 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の内訳は次のとおりであります。

(単位：百万円)

	報告セグメント							調整額	連結 財務諸表 計上額
	アグリ	化学品	建材	石油 ・ ガス	不動産	運輸	計		
設備投資額	73	159	20	26	64	24	369	172	541
新規連結に伴う 増加額	—	—	—	—	1,598	167	1,765	389	2,155

2. 訂正理由

当該決算短信発表後、有価証券報告書の作成過程において、記載内容の一部に訂正すべき事項があることが判明いたしましたので訂正いたします。

以 上